STANDARD 100 Messaging Zulässige Aussagen – B2B Kommunikation

Diese modularen Aussagen können je nach Bedarf angepasst und kombiniert werden. Sie wurden formuliert, um spezifische Produktvorteile für die B2B-Kommunikation hervorzuheben.

Fokus: Compliance

1 Unsere nach OEKO-TEX® STANDARD 100 zertifizierten [Produkte] wurden unabhängig auf Schadstoffe nach [umfangreichen] wissenschaftlichen Kriterien geprüft

+

Ergänzung

... die über die weltweiten Vorschriften hinausgehen.

- 2 Die Verwendung von OEKO-TEX® STANDARD 100 zertifizierten Produkten hilft [Ihnen] bei der Einhaltung chemischer Anforderungen, wie REACH und CPSIA.
- 3 Die umfassenden Prüfkriterien des OEKO-TEX® STANDARD 100 sind wissenschaftlich fundiert [und gehen über globale Vorschriften hinaus].

Fokus: Sicherheit, Produktklasse 1

Dieses Produkt ist nach OEKO-TEX® STANDARD 100 Produktklasse 1 zertifiziert, wurde also gemäß den strengsten Anforderungen geprüft.

+

Ergänzung

... und Grenzwerte

+

Ergänzung

Und ist sicher für Babys.

Vollständige Aussage:

Dieses Produkt ist zertifiziert nach OEKO-TEX® STANDARD 100 Produktklasse 1, wurde gemäß den strengsten Anforderungen und Grenzwerten geprüft und ist sicher genug für Babys.

Fokus: Laborgeprüft

Jeder Bestandteil [eines/dieses] nach OEKO-TEX® STANDARD 100 zertifizierten Produkts wurde im Labor getestet und erfüllt [strenge] Grenzwerte für über 1.000 Schadstoffe.

Vollständige Aussage:

Unsere nach OEKO-TEX® STANDARD 100 zertifizierten Produkte wurden unabhängig auf Schadstoffe nach umfangreichen wissenschaftlichen Kriterien getestet, die über weltweite Vorschriften hinausgehen.